

谢赫终结“石佛”神话

中国队第二次夺得农心杯冠军

“

昨天,在第13届农心杯世界围棋团体锦标赛最后一战中,中国队主将谢赫七段执黑险胜被誉为农心杯“守护神”的韩国队主将李昌镐九段,帮助中国队4年后第二次捧起农心杯。

谢赫:

运气和发挥都还不错

昨天的比赛谢赫执黑先行,布局阶段“石佛”李昌镐稍好,至中盘双方是细棋的局面,官子争夺中李昌镐在中腹行棋的次序稍有问题,被谢赫敏锐地把握,盘面有了10目以上的优势,但是李昌镐并没有认输,依然顽强地苦斗了两个小时,最终这盘棋下了5个小时10分钟李昌镐才最终认输。比赛结束后,李昌镐一秒钟都没有停留,在弟弟的陪同下离开了赛场,显然这样的结果对于此前在农心杯上19胜2负的“神人”而言是很难接受的。

赛后,谢赫被欢呼的人群围了起来,“淡定哥”脸上丝毫没有喜悦之情,他的表情很木讷,显然非常疲惫。在颁奖仪式上他的脸上都很难挤出一丝的笑容。

缓了一会儿,谢赫说:“连续下了三盘棋,第一盘和最后这盘



即使帮助中国队夺冠,谢赫(右)依然很淡定

都非常累,体力消耗很大。这盘棋主要是李昌镐出现了误算,我的运气和发挥都还不错吧。感谢俞斌老师和古力,他们都帮我做了非常详细的赛后总结和赛前准备,作用也非常大。”在被问到为何在这项比赛中战绩如此之好时(历史战绩仅次于李昌镐),谢赫终于笑了一下,“可能我和农心杯比较有缘吧!”韩国记者非要让谢赫说出他觉得韩国最难对付的三位棋手,谢赫显得很为难,他摇了摇手,韩国记者惊诧地问:“没有吗?”谢赫赶忙解释道:“不是,是太多了,不止三个,李昌镐、李世石、朴廷桓、赵汉乘等等吧!”

华学明: 他的不足是脾气太好

对于这次比赛,国家队领队华学明说开始压力很大,毕竟上海方面准备得非常好,要是两连败就有点说不过去了。华学明形容自己现在的心情非常平静,“我一直说中韩围棋的交流是持久的,至少在最近三五年内是不会有变化的,而且就算我们赢了这次,但是都13届比赛了,我们才赢了两次而已,我觉得没有什么可高兴的。”

对于之前定谢赫为主将,华学明解释道:“我们一般都是双

向选择,古力说他想先上,我们也征求了谢赫的意见,加上古力对金志锡的战绩又非常好。后来我看网上就此还搞了个调查问卷,怎么说呢?我觉得这次最大的收获就是谢赫在主将位置上获得了成功。”

谈及谢赫还有哪些需要提高的方面,华学明开玩笑称,谢赫除了脾气太好,别的都很不错,“谢赫的棋风和他的性格一样,是属于比较含蓄待发的,那种后发制人的,所以他在对李世石、元晟溱这种力战型棋手时比较有优势,而当面对李昌镐这种很稳健的棋手时就有些吃亏吧。”

刘旭辉

舜天两小将 亮相帕尔马

昨天,江苏舜天俱乐部在微博上透露,队中两名小将渠成和杨笑天已经抵达帕尔马,正式开始短暂的“留学”之旅。

舜天与意甲的帕尔马是友好俱乐部,双方有一揽子合作意向,其中包括未来在南京合办足球学校,安排舜天球员去帕尔马“留学”也是合作项目之一。在未来的一段时期内,渠成和杨笑天将在帕尔马一队训练,但他们只是跟队训练,并没有代表帕尔马出场的资格。对于舜天小将的到来,帕尔马方面非常重视,专门召开了新闻发布会欢迎他们。

在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军表示,“他们去主要还是学习,通过跟高手们一起训练,希望能对他们的未来有所帮助。”

作为前锋,渠成曾在印尼踢球,杨笑天去年在预备队一直踢边后卫,速度快,潜力大。快报记者 吕运



杨笑天(左二)、渠成(右)亮相帕尔马主场



2月21日晚,中国福利彩票双色球第2012020期开奖号码红球为03、08、12、18、23、29,蓝球为11。本期开出的奖号红球热码较为集中,平均遗漏值在5期内。开出一枚跳码03,重码18,并出现两组同尾码03、23和08、18,蓝球开出了遗漏10期的11。当期出现了一等奖、二等奖大井喷现象,中出一等奖19注,二等奖354注。

无锡彩民6元中575万元

当期全国井喷出一等奖19注,

双色球一等奖“井喷”现象成常态 无锡彩民6元中575万元

单注奖金575万元,分别是浙江5注,黑龙江和湖北各2注,北京、河北、上海、江苏、安徽、江西、山东、广东、云南和甘肃各1注。江苏的1注575万元一等奖被无锡彩民中得,中奖彩票是一张手选3注单式票,投注金额6元,其中第2注号码跟开奖号码完全一致,此张彩票的第一注号码还中得了1注六等奖,这位幸运彩民于2012年2月21日19点00分38秒在无锡市隐秀苑19号门面房32020268投注站购买了这张彩票。

当期除中出19注一等奖之外,

二等奖中出354注,可以说出现了大井喷,很多彩民因一蓝球之差与大奖失之交臂,仅获得单注奖金6多万元,其中江苏占有21注。

无锡彩民今年好运连连

进入2012年,双色球开了20期,江苏彩民幸运连连,20期收获了16注头奖,其中无锡彩民2012年的财气不可挡,已经收获5注头奖,除当期的1注之外,另外4注一等奖分别为:1月19日,双色球第2012009期无锡一彩民以一张7+1复式票,中得775万元,幸运站

点是无锡春潮一期嘉宜隆超市32020187投注站。1月29日,双色球第2012010期无锡上马墩路塔影村7号32020122福彩站点中出1注一等奖,中奖彩票为一张56元的8+1手选复式票,奖金972万元。2月7日,双色球第2012014期无锡一彩民花6元钱自选了3注号码,其中1注中得520万元的一等奖,出自无锡市前洲镇青城西路99号32020300投注站。2月12日,双色球第2012016期无锡的1注一等奖中出于无锡市和桥镇闸口32020895福彩投注站,中奖彩票

为一张自选2元单式票幸运地将579万元大奖收入囊中。

头奖井喷成常态

2012年双色球单期头奖井喷现象成常态,单期中出59注、26注、19注、17注、16注、15注屡屡出现,20期开奖中出现单期头奖中奖注数在10注以上的就有9期,共计中出259注一等奖,由于有超级奖池做后盾,单注奖金超越1000万元的有18注,最低单注奖金为520万元。

通讯员 苏福 快报记者 闫弋

彩市万花筒

刮刮乐龙票——“2012龙”单张票现彩市

2012龙年新春到来之际,江苏福彩刮刮乐推出了四款贺岁票,深受彩民欢迎,近期刮刮乐新品种:龙票——“2012龙”华美现身江苏彩市,该款彩票分为单张票、四联票和小本票三种样式,此次推出的为单张票。

“2012龙”单张票一套四枚,分为龙飞凤舞、龙马精神、蛟龙得水和生龙活虎四个不同的画面,每一个画面都独具特色。票面带有浓浓的中国风,古朴的票面加上飞腾的蛟龙和笔走龙蛇的字体,让人充分感受到中国龙年的吉祥气息。彩票采用时下最流行的对数字玩法,并附加“见龙符中奖”玩法,游戏简单,共有8次中奖机会。整套彩票将观赏性与趣味性完美地结合在了一起,不仅能够为彩友们带来耳目一新的感觉,而且还为酷爱收藏的彩友们提供了新的选择。

“2012龙”单张票面值5元,头

奖10万元,中奖面为27.68%。具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“幸运号码”相同,即可获得“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。如果“我的号码”区域出现龙图符,即可获得100元奖金。

除此之外,江苏彩市上还有一款以“双龙戏珠”为主题设计,富有动感的同时更具龙年特色,颜色主体采用了象征“富丽堂皇”金黄色的“金龙贺岁”,该彩票面值为每张10元,共有14次中奖机会,11个奖级,最高奖金达30万元,还有5000元、1000元、500元等多个奖项,可让彩民充分感受中奖的乐趣。加上近期江苏福彩将推出的“轻轻一刮中大奖 畅享中华名胜游”活动(即:1月1日至3月31日,在江苏省购买刮刮乐“金龙贺岁”、“大吉大利”、



“金钥匙”和“企鹅探宝”四款贺岁票,凡单张彩票刮中5000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,将额外获赠价值3688元的旅游预约券一张),江苏彩民喜笑颜开,奉献爱心的同时赢得了属于自己的幸运,截至目前,已经有25位幸运彩民中得了大奖也额外获得了3688元的旅游预约券。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

彩市公告牌

宜兴彩民理性购彩 独揽“快3”奖金15.96万元

“快3”是去年6月18日全新上市的福利彩票新玩法。“玩法简单、趣味性强,中奖容易”的特点深受新老彩民的喜爱。彩民可以通过“三同号通选”、“三不同号”、“二同号”、“二不同号”、“和值”等多种方式进行投注。

家住无锡宜兴市湖㳇镇的彩民王先生,是“快3”的忠实粉丝,研究“快3”玩法半年多了,从刚开始的“碰运气”逐渐变成了“快3哥”,做表格、画走势图、算概率、订计划……。在第0219050期“快3”开奖,他以二同号“144”倍投,一举揽获奖金15.96万元。当天王先生看好的是和值为“9”的二同号,于是便选中了“225”这个号码,连追几期,没有开出,他及时止损,预防碰到“冷号”。而和值9点又是他极其看好的和值数,按照经验,王先生立刻转换思路买

了同样和值为9的二同号144。结果才守了三期,此号就被他给“擒住”了。虽然游戏往往无规律可循,但是像王先生这样通过自己长期关注、制订计划、及时止损的理性购彩,胜算还是比较大的。

同样采用和值投注的还有一位铁杆彩民朱先生经营一家小餐厅,生意空闲时就喜欢到福彩投注站,他喜欢“和值”(俗称“点数”),即三个号码之和为一个数进行投注,简单易中奖。)19日,他先回顾了一下昨天开奖和值走势,然后敲定今天自己要跟打的点数,做计划方案,确定了和值17,第0219010期就开出了566,三数之和正好为17,由于朱先生是跟踪倍投,所以当期他一举拿下了奖金2万元。

通讯员 陈恩
快报记者 闫弋